

1860年代—1960年代

集團創立初年，業務面對重大挑戰：香港於1889年引入電力，大幅攻佔照明市場；另一方面，煤、炭、火水，以至較後期之石油氣等多種廉價燃料，亦對煤氣構成劇烈競爭。然而，煤氣服務仍穩步增長，更擴展至提供熱力、熱水，以及煮食等範疇。



1860年代

集團創立於1862年，最初業務是為香港中環之街道提供公共照明服務。



1970年代

隨着香港人口急增，社會日益富裕，集團為配合社會變遷，自1970年代開始為公共屋邨供應煤氣，並採用石腦油作為生產原料，令供應之煤氣更潔淨。對普羅大眾而言，煤氣已成為方便、安全及價格合理之能源。



1980年代

為應付大眾對煤氣日益增加之需求，集團位於大埔之現代化廠房在1986年正式啟用，使用石腦油生產煤氣，最初每日產量為280萬立方米。七年後，第二期工程啟用。該廠及馬頭角廠房目前每日總生產量達1,226萬立方米。

1990年代

香港市場已告成熟，而中國內地之營商機會日漸湧現，因此我們衝出香港，進軍珠三角新興市場。



2000年代

受惠於內地經濟蓬勃發展，國家逐步轉向使用潔淨能源，天然氣供應不斷增加，加上集團在香港行之有效之營運模式可供內地業務借鑒，我們在內地之業務開始起飛。目前集團之城市燃氣項目達107個，遍布20個省、直轄市及自治區。

我們於上游及中游燃氣市場之投資，引領集團逐步進軍潔淨及新興能源市場。此等項目包括堆填區沼氣業務、液化石油氣、液化天然氣及壓縮天然氣加氣站、液化煤層氣廠，以及煤制甲醇廠。



1862-2012

煤氣150年

連同集團其他公用事業業務，包括水務、電訊、工程服務和基建支援，以及生產燃氣相關之產品，我們目前於內地擁有150個項目。